

Správa z realizácie aktivity

Názov aktivity a číslo aktivity	Vzdelávacie a informačné aktivity na regionálnej úrovni (C 1.1/3.) „Seminár pre MAS - strednodobé hodnotenie stratégie CLLD“
Regionálna anténa	pre Nitriansky kraj
Termín a miesto konania aktivity	24. 09. 2020, Palárikovo
Počet účastníkov	25 osôb (23 účastníkov, 2 zástupcovia RA NSRV SR pre Nitriansky kraj)

Popis realizácie aktivity: RA NSRV SR pre Nitriansky kraj zrealizovala za prísnych bezpečnostných opatrení spojených s COVID-19 *informačný seminár k téme LEADER a CLLD*, ktorý prebiehal sčasti prezenčne a sčasti dištančnou formou t.j. zástupcovia MAS z Nitrianskeho kraja sa seminára zúčastnili osobne (v kongresovej miestnosti Wellness & Relax centra v Palárikove) a lektori RO uvedenú problematiku prezentovali prostredníctvom aplikácie ZOOM. Táto aplikácia umožnila realizáciu seminárov v každom kraji Slovenska v jednom čase.

Hlavným cieľom aktivity bolo poskytnutie informácií k strednodobému hodnoteniu stratégie CLLD a odpovedí na otázky „z pléna“.

Po úvodnej registrácii účastníkov seminár v Nitrianskom kraji otvoril *regionálny koordinátor nitrianskej antény Ing. Tomáš Kozolka*, poskytol stručné informácie o Národnej sieti rozvoja vidieka SR a o aktuálnych aktivitách, zároveň bližšie informoval o priebehu seminára.

Následne (po úspešnom prihlásení sa do aplikácie ZOOM) predstavitelia RO podrobne komunikovali problematiku strednodobého hodnotenia stratégie CLLD a venovali sa otázkam, nejasnostiam a pripomienkam zástupcov MAS, ktoré predostrel regionálny koordinátor v rámci diskusie.

Seminár priniesol veľa dôležitých informácií, ktorých cieľom bolo pomôcť MAS pri bezproblémovej realizácii strednodobého hodnotenia stratégií CLLD.

Odporúčania pre ďalšiu činnosť:

- Naďalej pomáhať MAS pri implementácii stratégií CLLD v prebiehajúcom programovom období 2014 – 2020.
- Do odovzdania strednodobého hodnotenia stratégií CLLD zrealizovať ešte jedno pracovné stretnutie za účasti odborného lektora Ing. Jely Tvrdoňovej, PhD.

Správu vypracoval: Ing. Tomáš Kozolka

Podpis zodpovedného pracovníka RA: Ing. Tomáš Kozolka

Dňa: 29. 09. 2020 Nitra